

**Referat fra ITI- Bestyrelsesmøde
d. 18.08.21 kl. 19.30 hos Mads Næblerød**

Deltagere: Mads Næblerød, Søren Sørensen, Jens Nielsen, Maj-Britt Steffensen og Marianne Rise

Agenda:

1. **Økonomi – Jens**
2. **Hjemmeside - Marianne**
3. **Ny Instruktør – Mads**
4. **Repræsentantskabsmøde i FIU – Mads**
5. **Medlemslister**
6. **Diverse medlemsopgørelser – Mads**
7. **Andet**
8. **Fastsættelse af næste møde**

Referat:

1. Økonomi – Jens:

Vi har kr 14.000 i likviditet.

Jens undersøger hvem, der mangler at betale for sidste sæson.

2. Hjemmeside - Marianne:

Der mangler en smule opdatering

Der skal nye fotos af bestyrelsen på hjemmesiden.

3. Ny Instruktør – Mads:

Mads har talt med Yves, som er parat til at begynde d. 07.09.21 og han glæder sig.

4. Repræsentantskabsmøde i FIU – Mads:

Jens går til repræsentantskabsmøde i FIU d. 26.08.21.

5. Medlemslister – Marianne m.fl.:

Et nyt medlem har meldt sig til dameholdet.

6. Diverse medlemsopgørelser – Mads:

Vi gennemgår medlemslisten på næste møde.

7. Andet

Dato for årets julefrokost er 17. november.

Maj-Britt undersøger, om Bjælkehuset laver julefrokost - og om vi kan reservere plads til 25 - 27 personer.

8. Fastsættelse af næste møde:

D. 4. oktober 2021 kl 19.30 hos Mads.

Referent: Marianne Rise